





KRATKA DNEVNA ZGODBA

GRUDA

Ko se je Semen o mraku vrnil... Ko se je Semen o mraku vrnil... Ko se je Semen o mraku vrnil...

no pa obesili sredi vasi in postavili... no pa obesili sredi vasi in postavili... no pa obesili sredi vasi in postavili...

ko srebrni zvončki. Ne hodi, Danilo... ko srebrni zvončki. Ne hodi, Danilo... ko srebrni zvončki. Ne hodi, Danilo...

TRAGEDIJA MORILKE

Na obali pri zdraviliškem in letoviškem kraju Bereku ob Rokavskem prelivu so našli v kočiji trupla... Na obali pri zdraviliškem in letoviškem kraju Bereku ob Rokavskem prelivu so našli v kočiji trupla...

ZAGONETNI POJAVI POD VELIKO KAPO

Dovže so majhna, tihna vas, prav dobro znana našim smučarjem... Dovže so majhna, tihna vas, prav dobro znana našim smučarjem...

SLAVNI PIANIST



Ignace Paderewski, nekdanji predsednik Poljske, pri pogrebu svoje žene, ki mu je pred kratkim umrla v Švici.

MILITARIZACIJA ITALIJE

23. januarja je prišel v beneški palači zasedati italijanski vojni svet... 23. januarja je prišel v beneški palači zasedati italijanski vojni svet...

POSEBNI IZLETI ZA VELIKONOČ

na sledečih brzoparnikih: Parnik EUROPA, North German Lloyd, preko Cherbourga — 17. MARCA... na sledečih brzoparnikih: Parnik EUROPA, North German Lloyd, preko Cherbourga — 17. MARCA...

SLOVENIC PUBLISHING COMPANY (TRAVEL BUREAU) 216 West 18th Street New York, N. Y.

45-LETNICA MAYERLINŠKE SVETOVNA ZGODOVINA IN TRAGEDIJE VRTNE RASTLINE

30. januarja se je 45-let obnove... 30. januarja se je 45-let obnove... 30. januarja se je 45-let obnove...

Aleksander von Humboldt je l. 1803. poslal prva semena dalj botaničkim vrtom v Berlinu in Parizu... Aleksander von Humboldt je l. 1803. poslal prva semena dalj botaničkim vrtom v Berlinu in Parizu...

Zoper revmatične bolečine... PAIN-EXPELLER

Koledar l. 1934 Bomback piše o "BOULDER DAMU"; Troha govori o "DUHOVIH IN STRAHOVIH" ter o "KRIŽIH IN TEŽAVAH"; Rupnik pa klasično opisuje DOBO BLAŽENE PROHIBICIJE... Cena 50c

Da ni bila tragedija v Mayerlingu slučajni dogodek, izhaja tudi iz Mitsovičevih zapiskov o cesarjevi smrti... Da ni bila tragedija v Mayerlingu slučajni dogodek, izhaja tudi iz Mitsovičevih zapiskov o cesarjevi smrti...

